11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.12.2013 14:16:40

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaua: 12.12.2013 21:27:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284434/answer/284485




[To onucaHuIo - ICUXOIOTUYECKUM (paKTop. A BOOOIIe-TO, UTO-HUOYOb UM KTO-HUOYOb BEI3bIBAET
)kenaHue? [IpuHMMaiiTe UMIa3y KypcoM 3-4 Mecslla, He 3al[MK/INBasICh Ha 0053aTEIbHOCTH IOJIOBOM
’KW3HY, HO BO3HUKAIOI[ee XKelaHue CTapauTech, I0-BO3MOXKHOCTH, Pealn30BaTh.



